Egyenes vonalu egyenletes mozgas

. Két autd indul egyszerre egymas mell6l megegyezé irdnyba. Héany
méterre lesznek egymadstol fél 6ra mulva, ha az egyik 50 km/h, a masik 18
m/s sebességgel halad? (7400 m)

. Két autd egyszerre indul egymastol 10 km tavolsagbol ellentétes irdnyba.
Az egyik sebessége 25 km/h, a masiké 11 m/s. Mekkora tdvolsagra
lesznek egymastol negyed 6ra mulva? (26,15 km)

. Egyenes tton személyauto, az uttal parhuzamosan futd vasuti sinen pedig
vonat halad. Az aut6 sebessége 68,4 km/h, a vonaté 54 km/h. A vonat 2,4
km-rel jar az aut6 el6tt. Mennyi 1d6 alatt és mekkora Gton éri utdl az autod
a vonatot? (0,16 h; 11,4 km)

. Mennyi 1d6 mulva és mekkora uton éri utol a 6 m/s sebességgel mozgd
kerékparos az elétte 100 m-re, 1 m/s sebességgel halado gyalogost? (20 s;
120 m)

. Két aut6 egyszerre indul egymadssal szemben 20 km tavolsagbol. Mekkora
kozottiik a tdvolsag negyed ora mulva, ha az egyik sebessége 25 km/h, a
masiké 11 m/s? (3,85 km)

. Két aut6 indul egyszerre egymas mell6l megegyezd iranyba. Hany
méterre lesznek egymastdl fél 6ra mualva, ha az egyik 50 km/h, a masik 18
m/s sebességgel halad? (7400m)

. Két varos tavolsaga 63 km. Egyszerre indul egymadssal szembe két auto.
Egyik sebessége 15 m/s, a masiké 72 km/h. Mennyi id6 mulva
talalkoznak? (0,5 h)

. Kerékparos el6tt 100 m-re halad egy gyalogos 1 m/s sebességgel. A
kerékparos sebessége 6 m/s. Mennyi idé mulva éri utol a kerékparos a
gyalogost? (20 s)



